M 2, test ¢. 6, verze A Jméno:

1. [3 body] Kfivka K je zdporné orientovany obvod trojihelnika s vrcholy [0,0], [3,0], [3, 3]. Nacrtnéte tuto
kiivku ( véetné dané orientace).
Uzitim Greenovy véty urcete cirkulaci vektorového pole f (2 + 2y, zy?) podél kiivky K.
2. [3 body] Vektorové pole f = (3z% — %, 3 — 2zy) je potencidln{ v oblasti D = Ey (nemusfte ovéiovat).
a) Napiste dvé podminky, ze kterych podle definice pocitdme potencial p(z,y). Vypocitejte potenciil daného

vektorového pole.
b) Vypocﬁ;ejte kiivkovy integral [ f-ds, kde C je kiivka s pocét. bodem A = [0 2] a konc. bodem
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M 2, test ¢.6, verze B Jméno:

1. [3 body] Naértnéte kiivku C = {[z,y]; 22 + y* = 4}, vyznadte na ni zdpornou orientaci.

Pouzijte Greenovu vétu k vypoctu cirkulace vektorového pole f = (z —y, z2 4+ y) po této orientované

Kiivee, tj. yﬁc f ds. ff@ Pdf = %7—;1%(%—% '%/) 0()(6\[{%

2. [3 body] Vektorové pole f= (3 +2zy, 2% — 3y?) je potencidlni v oblasti D = Ey (nemusite ovéfovat).
a) Napiste dvé podminky, ze kterych podle definice pocitdme potencidl o(z,y). Vypocitejte potencidl daného

vektorového pole.

b) Vypocitejte kiivkovy integral [, £ ds, kde C je kiivka s po¢dtetnim bodem A = [1,0] a koncovym
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